Подбор мембранного расширительного бака производим по формулам, взятым из паспорта баков.
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Где: V- объём расширительного бака (л).
         С- объём системы отопления с коэффициентом запаса 25%  (л).

         к- коэффициент расширения воды.
         Pi- начальное давление (Атм). Соответствует предварительному давлению в мембранном баке, которое должно быть не меньше гидростатического давления в точке установки расширительного бака. 
         Pf- конечное давление (Атм). Соответствует давлению настройки предохранительного клапана с учётом возможного дополнительного давления, возникающего от перепада высоты расположения предохранительного клапана и мембранного расширительного бака. 
Объём всей системы отопления в проектируемой котельной равен 67000 л., но для расчёта объёма расширительного бака используется объём с коэффициентом запаса 20-25 %- 83750 (л). 

Коэффициент расширения воды при температуре 95 0С- 0,0396.

Pi- 1,5 (Атм)- Давление в точке подключения бака.
Pf- 4,6 (Атм)- Давление срабатывания клапана -4,4; 0,2(перепад высот). 
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Подбор мембранного расширительного бака производим по формулам, взятым из паспорта баков.
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Где: V- объём расширительного бака (л).
         Vu- полезный объём бака (л).

         Кбака- коэффициент использования бака.
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Где: Vu- полезный объём бака (л).

         C- объём воды в системе отопления (л).

         Кводы- коэффициент расширения воды.

Объём всей системы отопления в проектируемой котельной равен 67000 л., но для расчёта объёма расширительного бака используется объём с коэффициентом запаса 20-25 %- 83750 (л). 
Коэффициент расширения воды при температуре 95 0С- 0,0396.

Кбака – берётся из таблицы 1 с учётом начального и конечного давления
	Pf- конечное
 давление
	Pi-Начальное давление

	
	0,5
	1,0
	1,5
	2,0
	2,5
	3,0

	1,0
	0,25
	
	
	
	
	

	1,5
	0,4
	0,20
	
	
	
	

	2,0
	0,5
	0,33
	
	
	
	

	2,5
	0,58
	0,42
	
	
	
	

	3,0
	0,62
	0,50
	
	
	
	

	3,5
	0,67
	0,55
	
	
	
	

	4,0
	0,7
	0,60
	
	
	
	

	4,5
	
	0,63
	
	
	
	

	5,0
	
	
	
	
	
	

	5,5
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